

休眠期到了 市区行道树接受 整形

根据树种不同,修剪工作将持续数月,市民途经施工作业路段时,请注意安全

阅读提示

适时修剪行道树,不仅能提升树木的景观效果,还可以减少病虫害发生和枝条积雪造成损害的几率,让树木提高自身营养储备,平安过冬,健康生长。



□ 记者 刘焯恒 通讯员 麻安翊 文/图

本报讯 这段时间,随着天气逐渐降温,我市许多的行道树进入休眠期。为减少病虫害发生和冬季刮风下雪造成的损害,丽水市园林管理中心开始对城区行道树进行集中修剪。

适时修剪行道树的好处颇多,不但能提升树木的景观效果,还可以减少病虫害发生和枝条积雪造成损害的几率,让树木提高自身营养储备,平安过冬,健康生长。市园林管理中心相关工作人员介绍,修剪工作除了对行道树有益外,对改善附

近道路的交通、生活环境同样有好处。

此次修剪过程中,市园林管理中心全程安排技术人员进行现场指导,除了重点修剪行道树的高枝、枯枝、病虫枝、下垂枝外,还将对影响行人车辆通行,遮挡交通信号灯、指示牌、电线、路灯的部分树枝进行合理修剪。

市园林管理中心相关负责人介绍,根据市区行道树种类不同,此次修剪工作将持续数月。届时,市区部分道路施工作业时将进行警示和安全防护工作,请过往机动车及行人注意避让,保护自身安全。

老兵重 上阵 化身基层宣讲员

学习宣传贯彻
十九届六中全会精神

□ 记者 吴启珍 通讯员 翁婕

本报讯 踏上第二个百年,退役军人不仅不会被遗忘,还会发挥越来越重要的作用。连日来,遂昌县王村口镇退役军人服务站专干董叶群,将服务站变成宣讲堂,用实例、方言、问答等生动的方式开展党的十九届六中全会精神宣讲。

近段时间,遂昌县退役军人事务局不仅第一时间深入学习贯彻会议精神,还迅速组织干部职

工参与宣讲活动,全县各乡镇(街道)老兵服务队成员化身基层宣讲员,当好流动传声筒,进乡镇(街道)、进村(社区),将全会精神讲深讲透讲好。

老伯,这期的《人民日报》刊发了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的全部内容,我来给您读一段,讲解一下。大柘镇人武部长王巍改变传统的宣讲方式,采取一对一读报,让党的十九届六中全会精神飞入寻常百姓家。截至目前,老兵服务队宣讲20余场,覆盖近500人。

遂昌县退役军人事务局相关负责人表示,下一步将做好学习成果转化,持续深入开展“我为群众办实事”工作,做好服务保障、就业创业、转业安置等工作。

网红 齐聚,为庆元甜橘柚代言

近日,庆元县竹口镇甜橘柚丰收了,一颗颗黄澄澄的甜橘柚压弯了枝头。在首届甜橘柚文化季开幕式上,当地网红来到果园里,带领线上的观众体验采摘并且直播带货。近年来,竹口镇坚持农旅融合,大力发展甜橘柚产业,产业规模5000余亩,带动辐射从业人员3000余人,产业总产值达1.47亿元。



记者 谢佳俊
通讯员 毛长森 文/图

好溪流域缙云段 分洪隧洞开工建设

建成后除了能提高防洪标准外,还是一座具备公共服务功能的景观隧洞

□ 记者 廖王晶 樊文滔

本报讯 日前,省重大水利项目好溪流域综合治理工程缙云县县城排水防涝综合治理工程分洪隧洞举行了开工仪式。这项工程的启动,意味着缙云县老城区防洪标准将从不到5年一遇提高到20年一遇,局部达到50年一遇。

缙云县县城排水防涝综合治理工程是省重大水利项目好溪流域综合治理工程的子项目,而分洪隧洞是县城排水防涝综合治理工程投资最大、工期最长、情况最复杂的子项目,是事关民生的重大水利项目。项目起点项山村,终点占山村,全长3344米,设计分洪流量400立方米/秒。建设内容主要包括进口分洪控制闸、分洪隧洞和出口控制闸,此外还包括3个支洞开挖、绿道建设、综合管廊建设,工程建设总投资约4.16亿元。

建成后不仅能有效缓解防洪压力,补齐城区污水管网短板,改善城区水生态环境,提升沿溪水景观品质,还能为促进城区、仙都风景区、经济开发区融合发展提供好溪助力,助推“三城三地”建设,为缙云经济社会进入好溪时代提供强有力的支撑。

根据项目设计规划,分洪隧洞还将成为具备公共服务功能的城市景观隧洞,项目预留了发展空间,下步将结合实际招商情况,在隧洞内设置音乐厅、咖啡厅、购物场所等多功能区块,打造集购物、休闲、娱乐为一体的多功能、综合性新时代水利典型,为城镇居民提供良好的休憩健身场所,不断增强群众的幸福感和满意度。

云和 330 余个宣传群 织起反诈 安全网

□ 记者 刘焯恒
通讯员 兰荣霞 蓝伟玲

本报讯 今年群众被骗金额将近1400万元,诈骗案涉案金额几万至几十万元不等。日前,在云和县紧水滩镇的新时代文明实践所里,一堂特殊的反诈课正在进行。辖区民警用通俗易懂的家乡话,向村民们讲解冒充他人、红包中奖等电信诈骗类型。

为提高群众自觉防范电信网络诈骗意识,今年以来,云和县公安局探索“网格+警格”模式,将全县划分为26个网格,由辖区民警、村干部、基层网格员等组成反诈宣传队伍,走村入户进行反诈防诈、联防联控宣传,提高群众的反诈防诈意识。

每个网格有网格领导和网格民警,民警在日常工作中与网格员进行对接,有案件发生就及时在群里进行预警。预警信息发给网格员后,他们也会第一时间发送到其他群,进行预警。云和县公安局刑事侦查大队大队长周丽荣说。

据悉,云和县公安局依托26支反诈宣传队伍,发动各行各业,集中组建微信群。截至目前,全县已建立反诈宣传群330余个,微信群成员近3万人,占全县人口的五分之一,实现了社区、行业、领域的全覆盖。该局相关负责人介绍,这些微信群建起来后,群众在日常生活中有疑惑或困难,需要民警答疑解惑的,都可以在群里发信息了解情况。